

明星粉丝: 爱心涌向株洲13所学校



▲ 涠口镇松西子小学的孩子们,乐器器材让他们乐开怀! (陈水清 摄)

“哇!好多水彩笔呀!看,还有很多素描纸,我们可以画很多画啦!”在株洲市攸县涠口镇大联完小,孩子们看到满桌的美术用品,发出阵阵欢呼。

“能量偶像公益援助工程”再惠株洲。日前,能量中国、海南成美慈善基金会、上海联劝基金会联合株洲晚报志愿者联合会向株洲地区13所学校捐赠的爱心物资全部到位。这些援助物资,包括爱心音乐教室5个、图书角24个、美术教室1个、爱心体育教室2个。

据悉,这些物资,是由明星欧阳娜娜、邓孝慈、姜成勳、范丞丞、刘雨昕、陆柯燃、王一博、肖战及微店的粉丝们出资捐赠。

醴陵市沈潭镇湖溪中心小学收到了一个爱心音乐教室。据悉,一个音乐教室价值一万元,包括音响一个、口琴、木鱼、铃鼓等10种音乐器材各10个,还有锣、吉他、合唱夹等,而酒精棉片则达3000个。音乐教室送达的当天,看到这么多音乐器材,爱好音乐的小朋友爱不释手。脸上洋溢着好奇、喜悦与幸福。

今年是明星粉丝捐赠株洲地区中小学校的第二年。2020年,明星喻言、朱一龙、刘昱晗、王一博、肖战及宋威龙的粉丝为株洲地区的10所学校捐赠了科学实验室1个、爱心音乐教室6个、图书室2个、图书角2个、卫生健康基地2个、儿童学习乐园2个、爱心体育教室6个。

据介绍,今年的捐赠活动,得到了晚报志愿者联合会“萤火虫公益助学行动”合作伙伴醴陵市顺泽爱心公益协会、攸县义工联合会、茶陵县志愿者联合会和炎陵县鱼片志愿者联合会的支持。

(株洲晚报融媒体记者/郑炜青 通讯员/李雅倩 谈香君)

名词解释:“能量偶像公益援助工程”:是能量中国、海南成美慈善基金会、上海联劝基金会等全国大型知名基金会联合发起的精准扶贫物资捐赠工程,主要为学校捐赠音乐教室、体育室、图书角等文体活动物资。

庆祝建党百周年 颂歌献给党

学堂冲社区文艺汇演

为庆祝中国共产党成立100周年,进一步激发社区党组织活力,6月25日,芦淞区学堂冲社区居委会举办了“学党史,强信念,跟党走”建党百年文艺汇演活动。

上午8点半,活动开始。在志愿者的引导下,130多位社区居民陆续签到、入座。

第一个环节是为学堂冲社区6名党员代表颁发光荣在党50周年纪念章。光荣在党60年、83岁的张希国代表激动发言。张希国是东北人,为了祖国建设,他从东北一路南下,最后来到株洲,“近几年,我的身体出现了很多毛病,遇到很多困难,但芦淞区政府、建设街道和社区给了我很多关怀,志愿者们也经常给我帮助……”

湘安秋韵艺术团一曲大合唱《没有共产党就没有新中国》拉开了文艺汇演的序幕。台下观众纷纷拍照视频发朋友圈。

石峰区心灵港湾艺术团带来的情景剧《老两口学毛选》别出心裁;株洲市幼儿园老师的诗歌朗诵《祖国祖国》,激情澎湃;晚报志愿者联合会爱心艺术团舞蹈《党旗颂歌》,让在党67年的老党员、85岁

香山社区文艺汇演

“没有共产党就没有新中国,共产党辛劳为民族,共产党他一心救中国……”为庆祝建党100周年,6月26日晚上七点半,天元区嵩山路街道香山社区,幸福泉幼儿园舞蹈《童话梦想家》拉开了“百年征程波澜壮阔,百年初心历久弥坚”庆祝中国共产党成立100周年文艺汇演的序幕。

文艺汇演节目丰富多彩。香山舞蹈队带来的扇子舞《山里人乐逍遥》,让人耳目一新。香山社区群众艺术团《没有共产党就没有新

中国》、《山丹丹开花红艳艳》、《最美的歌唱给妈妈》,对党一片深情。《绣红旗》、《党旗颂歌》、《党旗更鲜艳》,则是株洲晚报志愿者联合会爱心艺术团精心编排的节目。合唱、功夫、表演唱、舞蹈、走秀,各种节目轮番上演,收获了现场观众的阵阵掌声。

“光荣在党50年”纪念章颁发是最庄严的时刻。社区书记冯鑫为党员代表李庭之颁发了“光荣在党50年”纪念章。李庭之抚摸着这枚荣光闪耀的纪念章,激动地

说:“太珍贵了,感谢党组织还想着我,我还能再为党做点事儿!”

现场,社区副书记沈自然还对来到活动现场的3名“学习强国达人”、7名“党员志愿服务先锋”进行了表彰。

党史互动问答环节则将现场气氛推向了高潮。一问一答,不仅丰富了现场群众的党史知识,更是极大地提高了大家的学习热情。

(株洲晚报融媒体记者/郑炜青 通讯员/邓咏仪)

慰问敬老院

6月27日,湖南馨门道全屋定制羽毛球俱乐部携手株洲晚报志愿者联合会唐果宝室、岳阳商会志愿服务队,分别在株洲市天元区群丰敬老院和三门镇敬老院举办了以“建党百年·关爱老人”为主题的公益捐赠活动。

上午8点半,近50名志愿者乘坐株洲公交发展股份有限公司提供的公交车,从湖南工业大学河西校门口出发前往群丰敬老院。中午12点半,又赶往三门镇敬老院。

除向两个敬老院捐赠价值6260元的爱心物资外,唐果宝室还先后为两家敬老院的老人们表演了非洲鼓等节目。

(株洲晚报融媒体记者/郑炜青 通讯员 邹满珍)



▲ 志愿者为敬老院老人包饺子。(刘端仙 摄)

灯塔计划:支持农村学校青年教师成长

本报(株洲晚报融媒体记者 郑炜青 通讯员 李路)6月22日上午,株洲市教育基金会与株洲晚报志愿者联合会达成“灯塔计划”合作协议,支持株洲地区农村学校青年教师的成长。

晚报志愿者联合会签约代表、秘书长黄金介绍,从2019年7月开始,晚报志愿者便有针对性地到乡村青年教师开展问卷调查和以微信等方式进行在线交流。调研和交流对象包括攸县、醴陵、茶陵等县区8位青年教师和近10所学校负责人。从调研和交流中了解到,在培养与成长方面,乡村(乡镇)青年教师还存在一些困境。灯塔计划这一项目,希望结

合当前教育部门已经开展的相关工作,通过社会力量进行补充和支持,对乡村青年教师的成长起到积极的促进作用,实现建设一支稳定的乡村青年教师人才队伍的目标。

“灯塔计划”,以促进农村教育资源公平,助力乡村振兴为理念,通过搭建农村学校青年教师交流与支持平台,围绕陪伴支持、心理辅导、专业培训、交流沙龙、团队建设等几个方面,提升农村青年教师的专业能力、抗压能力、心理调适能力,建立同辈互助支持网络,实现帮助乡村青年教师成长的目标。

以提高农村青年教师个人综合能力为例,“灯塔计划”将提供两方面的服务。一是专家经验分享。将邀请各类专家为青年教师开展心理、安全、综合、团队合作等特色主题经验分享;通过不断学习与反思,促进青年教师自身综合能力和专业技巧的提升。二是针对青年教师在成长和学习过程中碰到的问题和困惑,采取陪伴成长、跟踪交流等方式,助力其成长。

据悉,“灯塔计划”项目,由市教育基金会提供资金支持,晚报志愿者联合会负责实施。市教育基金会签约代表、秘书长姜衡松在签约完成后表示,希望在双方的共同努力下,将此项目做成品牌,助力株洲教育事业发展。

《请帮帮这个5岁的男孩》后续 孩子的康复之路并不平坦 但父母一定会坚持下去



▲ 一言不发的文子墨拒绝和父亲一起走,母亲毛贞梅只好背着他。 记者/贺天鸿 摄

本报(株洲晚报融媒体记者/贺天鸿)不到1岁就被确诊为恶性神经母细胞瘤,熬过化疗过程,又查出患先天性心脏病(详见本报5月31日A07版)。昨日,记者见到了文子墨的父母,他们看起来十分憔悴、疲惫。

据了解,近一个月来,他们零星地收到一些爱心人士的捐款,

但距离子墨的治疗预算仍有非常大距离。目前,为了让子墨在市同心圆自闭症儿童康复训练中心进行干预治疗,子墨的父母每天乘车4个小时,从涠口区龙船镇金华村送孩子来市区治疗。

“因为他患有比较严重的‘孤独症谱系障碍’(自闭症),这让医生无法给他做手术。”子墨的母亲

毛贞梅告诉记者,孩子的先天性心脏病需要手术治疗,近期她带着孩子去了不少医疗机构。但是“孤独症谱系障碍”让孩子十分抗拒治疗,有时会出现一些攻击性行为,甚至连简单的B超检查都不愿意配合。所以医生认为暂时不能为孩子进行手术,担心术后孩子会有过激反应。并且,由于孩子之前为了治疗“恶性神经母细胞瘤”,多次进行过麻醉,医生也非常担心手术麻醉会对孩子造成伤害。

“干预治疗是一个长期的过程,希望孩子能早日好起来。但是,心脏病手术的费用要20多万元,我们夫妻为了孩子都放弃了工作,无力再负担这么高昂的费用了。”毛贞梅说。

如果有爱心人士愿意帮助这个家庭,可与毛贞梅联系,电话:19813339585。



▲ 毛贞梅的微信二维码。

红心向党 百人徒步百公里



▲ 迈着整齐的步伐。通讯员/姚雨 供图

本报(株洲晚报融媒体记者/邱鹏 通讯员/姚雨)6月26日晚上,天元区退役军人事务局在神农湖畔举行“为党旗增辉、为发展接力——100名退役军人、接力奔跑100公里、庆祝建党100周年”系列活动。

活动从26日晚上9时至27日凌晨7时,历时10小时。接力奔跑共分为10棒,每一棒均限时

1小时,由10名退役军人共同奔跑10公里,他们历时10小时,接力奔跑100公里,用脚步在辖区版图上“画”出了一个党徽图案。

奔跑结束后,100名退役军人来到神农湖党建文化广场,挥舞着党旗齐声高唱《没有共产党就没有新中国》,并重温了入党誓词,以此表达退役军人对党的忠诚、对祖国的热爱。

热心助人 帮老人找回家路

本报(株洲晚报融媒体记者/邱鹏)昨日,严奶奶的儿子打电话给晚报热线28829110,想感谢热心人李雪辉帮助其母亲找到回家的路。

6月25日,88岁严奶奶乘坐B2路公交车时,突然不记得自己要去哪里,只说要去河西。后来一路坐车到终点站神农农,还是

记不起要去哪。驾驶员只好将老人安排在站务室休息。

工作人员询问她家人联系方式,老人家都说记不清了,于是工作人员报了110。民警来以后也未能询问出有效线索,但隐隐约约听老人家说了句“回到新华一村就能想起住址”。这时,李雪辉主动提出陪老人家坐车返回河东

新华一村。

“我记得我的一位同事也住那里,于是就尝试发了照片给她,结果我同事一眼就认出了这位奶奶。虽然不知道她具体住哪里,但是能确认老人家就住在新华一村。

到了小区门口,严奶奶想起了自己的住处。在李雪辉的一路帮助下,她终于回到了家。

智能老花镜 免费申领!

我们身边好多中老年人佩戴普通老花镜时间稍长,眼睛会发涩发胀、畏光、流泪、眼疲劳、头晕、头痛,长时间戴会加速眼球老化和病变,诱发多种眼疾。眼科专家建议中老年人朋友为了眼睛的健康,一定要选择佩戴适合自己的老花镜。
蜂胶蓝莓智能老花防护镜
三大特点 安全放心佩戴
第一:采用的太空镜片,不易摔碎、

压碎和出现划痕。
第二:采用抗冲击性能符合材料,镜架的韧性强,双非镜片,更平、更轻薄、更安全。
第三:防治眼睛疲劳,减缓老花度数上升。避免中枢神经紊乱损伤,预防眼病形成。
免费领 每天仅限200名
原装正品智能老花镜 不花一分钱

老花镜只需一副智能多焦镜 看看手机看电脑都很方便
即日起至7月10日,只要符合条件中老年人,每天8:00至18:00,凡年满60岁的老人,每天前200打进热线可免费申领一副蜂胶蓝莓智能老花防护镜。特别提示:本次免费提供的蜂胶蓝莓智能老花防护镜,不需要花一分钱,一个电话马上送到家。
申领电话:400-919-8822

市长热线“解民忧” 市民赠锦旗致谢

本报(株洲晚报融媒体记者/王晖)昨天下午,市民江先生把一面写有“排忧解难 保驾护航”的锦旗送到12345市长热线办公室,感谢市长热线帮他公司讨回来5万多工程款。

江先生是湖南恒和成暖通设备有限公司的法定代表人。2018年,天元区三门镇响水村村部建设招标,他们公司以119000元中了中央空调的标。当年工程完工,验收没有问题,相关领导都已经签字。但临到付款时,响水村认为村部建设工程要通过审计才能付款。

之后三年,有三家审计公司审计了三次,每次都扣下江先生一部分工程款。直到今年要再度扣掉他7000元时,江先生没有答应。双方协调不成,今年6月,江先生投诉到了12345市长热线。

在接到市民投诉后,市长热线的工作人员龙瑶,多次跟天元区和三门镇政府协调。经过近三周协调,响水村村部支付了最后的工程尾款。对此,江先生经历三年的折腾,收到工程款,心中非常感激,就制作了一面锦旗感谢市长热线办公室。

护学两年 学生有“礼”

本报(株洲晚报融媒体记者/沈全华 通讯员/许琳)6月25日下午,天元区天元小学的学生代表将一面写有“天元护学先锋,人民忠诚卫士”的锦旗送到执勤的天元交警大队六中队民警手中。

2019年起,六中队负责天元小学的校园周边交通安全工作。为了站好“护学岗”,中队民警、辅警无畏严寒酷暑,坚持每天到学校门口护学执勤、疏导交通,维持校园周边交通秩序,有效保障了上下学高峰时段师生的出行安全。学生小郭在家长的带领下,与同学们一起将锦旗送到执勤民警的手中,感谢民警为他们铸就了一道安全防线。

执勤民警表示,他们将一如既往往地为师生服务,将“护学岗”工作持续下去,切实解决老师、家长和学生的后顾之忧。



▲ 学生及家长给交警送锦旗。 通讯员供图